

НА НАУЧНЫХ ФОРУМАХ

26-27 октября 2018 года в Азербайджанском Университете Архитектуры и Строительства в Баку при содействии и поддержке производственной инвестиционной строительной корпорации "Аккорд" была проведена Международная конференция **«АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ В ПРОИЗВОДСТВЕ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ»**. Спонсорами конференции были компании "Mister Fix" и "BASF", а также информационную поддержку оказал журнал "Строительные материалы".

Профессор кафедры "Материаловедение" директор департамента управления качеством производственной инвестиционной строительной корпорации "Аккорд", доктор технических наук, профессор Аббас Гувалов дал информацию, подчеркнул актуальность темы. Он отметил, что конференция охватывает современные проблемы производства строительных материалов, новые технологии, современные методы исследования,

новые виды композитных материалов, организацию производства строительных материалов, вопросы безопасности и экологии, новые достижения в области нанотехнологии и другие темы.

В пленарном чтении доклад профессора Стамбульского Технического Университета Мехмет Али Ташдемира на тему "Проектирование фиброармированных и неармированных бетонных смесей" был встречен участниками конференции с одобрением и интересом. Докладчик конкретными фактами и интересными выводами объяснил пути получения коррозийстойкого бетона.

Затем доктор технических наук Азербайджанского Научно-Исследовательского Института Строительства и Архитектуры Джасарат Алладин оглы Джамалов выступил с докладом "Проблемы предприятий строительных материалов и пути их решения".



После пленарных выступлений на секциях конференции были продолжены выступления докладчиков.

В секциях следует отметить интересные выступления по следующим темам: "Новые технологии в производстве строительных материалов и конструкций", "Проблемы саморастекающегося бетона в силикат содержащих модификациях", "Экспериментальные исследования подземных водоканализационных фибробетонных труб", "Применение промышленных и бытовых отходов в производстве строительных материалов", "Роль органических минеральных модификаторов в получении полифункциональных

бетонов", "Влияние условий в производстве бетонных работ" и другие доклады были встречены с интересом и способствовали серьезным дискуссиям.

Всего на Международной конференции присутствовало 150 участников. При работе конференции было выслушано 75 докладов.

Конференция проводится через каждые два года.

**Профессор кафедры «Материаловедение»
Азербайджанского Архитектурно-Строительного
Университета,
Доктор технических наук А.А.Гувалов**

12 по 14 сентября 2018 года в Конгресс-центр «Neue Weimarhalle» состоялась 20-я Международная конференция по строительным материалам Ibausil в Веймаре (The 20th International Conference on Building Materials Ibausil in Weimar from 12 to 14 September 2018 to the Congress Center "Neue Weimarhalle") (подробная информация на сайте <https://www.uni-weimar.de/en/civil-engineering/.../ibausil/>).